[lpoBepKa 3HaAHUN



[TonHas komaHaa BblIOOpa

1f ycuoBue :

HencrBusa 1-1"0 BapmuaHTa
else:

HercTBug 2-I"0 BapmaHTa

HenonHas komaHga Bblibopa

1f ycioBue:
JlericTBmSA




MaTtemaTunyeckme cBoMcTBa Ymcna:

X % 2 == X - YETHOE YnUCno
X%2!1=0 X - HeYeTHOe YnNCcno
X% 3 == X KpaTtHo 3 (genuntca Ha 3)

X% 10 == X OKaH4mBaeTca undgpon 3




YTo onpepenseTr gaHHas nporpamma’?

x=int(input('BBeauTte 4ucno:'))

if [x>=0)
print(’

else:
print("’

?

)

")




YTo onpepenseTr gaHHas nporpamma’?

x=int(input('BBeauTte 4ucno:'))
if (x>=0}
print("nonoxutencHoe")
else:
print('oTpuuatenbHoe')




YTo onpepenseTr gaHHas nporpamma’?

x=int(input( 'BBeauTe nwboe uucno:'))

if (x%2==0):
print ('
else:
print ('

")




YTo onpepenseTr gaHHas nporpamma’?

x=int(input( ' 'BBeaute nwboe 4yucno:'))
if (x%2==0}:

print ('4eTHoe')
else:

print ('HeyeTHoe')




YTo onpepenseTr gaHHas nporpamma’?

x=int(input('BBeauTe 4ducno:'))
if(x%10==3:
print(” 2 r)
else:
print(’ ? ")




YTo onpepenseTr gaHHas nporpamma’?

x=int(input('BBeauTe 4ducno:'))

if(x%10==3]:
print(”
else:

I
oKaH4ymBaeTcd Ha 3 [ )

print("’

He oKkaH4ymBaeTcd Ha 3

")




CocTaBrieHme nporpamm
C BbIOOpPOM OENCTBUN



Onpegenute HasHa4YeHWe gaHHOW NporpaMmbl

x=1int(input( ' 'BBeanuTe HOMep AHA Hegenwu:'))
if x==1:
print ('noHegenbHUK')
if x==2:
print ('BTOpHUK')
if x==3:
print ('cpega’)
if x==4:
print ('4eTBepr')
if x==5:
print ('naTHuua’')
if x==6:
print ('cybboTa')
if x==7:
print ('BockpeceHbe')




OnpeneneHne oHA HeQEenu no ero HoMepy

>>>

BBellMMTEe HOMED IHHA Henelni: 4
qeTrTepepI

>>>

BB IMTe HOMEeD IIHHA Henemn: /
BOCEKpPpEeCeHbE



OnpeneneHne oHA HeQEenu no ero HoMepy

>>>

BB IMTe HOMEeD IIHHA Henemn: 4
qeTrTepcepI!

>>>

BB IMTe HOMEeD IIHHA Henemni: /
BOCKpPpEeCeHbEe

>>>

BEBEelMTe HOMeED IOHHA HeneJoi: 9

>>>

A ecnv OygeT BBeeH HECYLLECTBYHOLLINUIA HOMEP?



x=1int(input( 'BBEAUTE HOMEp AHA Hedenu:'))
if x==1:

print ('noHegenbHUK')
if x==2:

print ('BTOpHUK')
if x==3:

print ('cpega’)
if x==4:

print ('4eTBepr')
if x==5:

print ('nATHuUa')
if x==6:

print ('cybboTta’)
if x==7:

print ('BockpeceHbe')
if (x<1l)or(x>7):

print ('He cywecTByeT')

or - nfnn




>>>

BREOMTE HOMEPR
He CyIecTByeT

>>>

BREOMTE HOMEPD
He CyIecTBEyeT

>>>

BREOMTE HOMEPD
He CcylIecTByeT

>>>

OHA HeoeJii: Y

OHA Henemm: O

OHA HeoeJii:—3




3anuiunTe B TeTPAaAdb TEKCT MporpamMmmbl

x=int(input('BBeanTe HOMep AOHA Hegenu:'))
if x==1:

print ('noHegenbHUK')
if x==2:

print (' 'BTOpHUK')
if x==3:

print ('cpepa’)
if x==4:

print ('4eTBepr')
if x==5:

print ('naTHuua')
if x==6:

print ('cybboTa')
if x==7:

print ('BoCcKpeceHbe')
if (x<1l)or(x>7):

print ('He cywecTByeT')




3agaHue

Bbiyucnnumb 3HaYyeHue yHKUUU:

2X, X <=2
y = X2, 2<X<8;
X3 X >=8.

CKosnbko cmpok ¢ ebibopomMm 6ydem 8 npozpamme?



3anuiunTe B TeTPAaAdb TEKCT MporpamMmmbl

x=1nt(1nput('x="))
1f x<=2:
y=2%X
if (x>2) and (x<8):
y=x$$2
1f x>=8:
y=x**3
print('y=",y)

and - u



HabepuTte nporpammy Ha NK u
NpoBepPLTE NPaBUSIbBHOCTb €ro paboThbl
Ha TECTOBbIX 3HAYEHUSAX

>>> %Run 1.py

X=-3
y= —0

>>> %Run 1.py
X=2
Y= 29

>>> %Run 1.py

x=10
y= 1000



[TfpmepHbIe BONpoOCbI K
camMocCTosiTeribHON padoTe
«BblOOp pencreBun»:

1) OnpegennTtb bonblUuee U3 OABYX YUCEr.

2) Onpegenutb CBOUCTBO YMCna
(MONOXNTENbHOE, YETHOE, KpaTHOoEe
HY>XHOW Undpe, oKkaH4YMBaroLLleecs
HY>XHOW Lndppomn)

3) Mo Homepy OHA Hegenun HanevartaTb ero
Ha3BaHMe.

4) o yndpe oLEeHKM HanevaraTb ee
Ha3BaHue (Hanpumep, «4» - XopoLLo)

5) BbluMCnnTb 3Ha4YeHne yHKLUUN.



